匿名加工情報の作成及び第三者提供について

作成及び提供する匿名加工情報について

当院では、電子カルテ情報、DPC データ並びにレセプトデータ等を匿名加工した上で第三者 提供し、当院における医療の質向上学術研究及び、公衆衛生の向上に役立てる取り組みを行って います。提供に際しては、それらの情報に適切な加工を行い、匿名加工情報として、第三者へ 提供しております。

作成及び提供する匿名加工情報に含まれる情報の項目は、下記のとおりです。

- 病院電子カルテに含まれる病名、処方、検査値データ等の診療情報
- 病院電子カルテに付随する各診療科の部門システムの診療情報(病理システムからの病理 診断情報、眼科診察システムからの眼科検査情報など)
- DPC データ(入院、病名、医薬品情報を含む)
- 電子レセプト (医科及び DPC) 上記のデータのうち、本人特定につながる可能性のある以下の情報は下記のとおり加工されています。
 - (1)氏名等の特定の個人を識別することができる記述等の全部又は一部を削除または置換
 - (2) 健康保険証の記号・番号等の個人識別符号の全部を削除または置換
 - (3)施設内の電子診療録ID等の個人情報と他の情報とを連結する符号を置換
 - (4) 珍しい事実に関する記述等の特異的な記述等を削除、置換または一般化
 - (5) ト記のほか、必要に応じて適切な加工措置を講ずる

匿名加工情報の提供の方法

暗号化及びパスワードにより保護されたデータを電子的な手段を用いて転送、または暗号化されたデータを DVD や Blu-ray Disc などの記録媒体に記録し、送付する。

匿名加工情報の安全管理

作成した匿名加工情報は、第三者提供後速やかに削除し、当院で匿名加工情報を保管あるいは 利用しません。

匿名加工情報に関する問い合わせ窓口

当院における匿名加工情報の作成及び第三者提供等についてのお問い合わせは、 下記窓口までご連絡ください。

お問い合わせ先

〒569-8585 大阪府高槻市北柳川町 6-24 北摂総合病院 カスタマーサービス室 電話番号 072-696-2121